

黑龙江垦区建制制转入集团化企业化管理

北大荒农垦集团总公司挂牌成立

本报哈尔滨12月16日电 记者倪伟岭报道,黑龙江北大荒农垦集团总公司16日在哈尔滨挂牌成立。据悉,该公司的成立,标志着黑龙江垦区从政企合一的管理体制建制制地转入集团化、企业化管理体制,实现了垦区改革发展的新突破,进入垦区全面振兴发展的新阶段。

黑龙江省委书记、省人大常委会主任张庆伟表示,农垦改革是党中央、国务院作出的重大决策部署,两年多来,黑龙江成立改革专班强力推进、部省合作协同推进、上下联动合力推进,推动农垦改革取得了突破性进展。希望垦区特别是新成立的北大荒集团总公司,以垦区集团化、农场企业化为主线,加快建立完善集团新体制,以打造农业领域航母为目标,推动垦区高质量发展;以保障和改善民生为出发点和落脚点,让改革发展成果更多惠及广大群众;以加强党的全面领导为保证,凝聚推动改革发展的强大合力,奋力谱写新时代农垦改革发展的新篇章。

农业农村部部长韩长赋表示,北大荒农垦集团总公司的成立,标志着黑龙江农垦整体建制制开启了新征程。农垦要加快构建现代企业制度,推进直属企业整合重组,形成集聚效应,全力推进行政职能移交和办社会职能改革。要立足“北大仓”的定位,打造更加完备的粮食产业体系。

财政部副部长程丽华说,经国务院同意,授权财政部代表国务院对黑龙江北大荒农垦集团总公司履行出资人职责,标志着黑龙江垦区体制机制的重大转变。北大荒农垦集团总公司要将农垦改革不断引向深入,采取有力措施切实加强国有资产监管。

黑龙江北大荒农垦集团党委书记、董事长王守聪说,北大荒人要进一步解放思想,用新思路、新办法、新机制创造新业绩。要从行政思维向企业市场思维转变,以市场为导向,尊重和顺应市场规律,运用市场化手段抓改革、谋发展,通过市场机制激发农垦内生动力、发展活力、整体实力,提升竞争力和影响力。真正把思想和行动统一到“努力形成农业领域的航母,打造新型国际大粮商”战略目标上来。

据介绍,黑龙江垦区70年来累计开垦4300多万亩耕地,建成了全国耕地规模最大、现代化程度最高、粮食产出能力最强的国有农场群,累计提供商品粮6400多亿斤,培育了“北大荒”“完达山”“九三”等一批知名品牌。境外企业发展到26家,开发境外土地300多万亩。

庆祝改革开放40年百城百县百企调研行

浪潮：勇立潮头搏浪行

从上世纪80年代初一个连续5年亏损、仅有400人的小厂,到现在年销售额超800亿元、员工超过3万人的大型企业,浪潮集团把握技术革命契机,挺立技术潮头,坚持自主创新,不断超越自我,成长为信息技术创新发展的“搏浪者”和“弄潮儿”。

看准路,主动求变

“看准路,拼命干”,浪潮集团董事长孙丕恕的这句话,是对浪潮发展历程的最好概括。

1983年,孙丕恕大学毕业,被分配到浪潮的前身山东电子设备厂,这个小工厂那时连年亏损。为扶持这个“困难户”,山东省电子工业局下拨了10万元项目费,本意是用于收录机的开发和生产。有了“救命钱”在手,浪潮的领导班子大胆作出预测:从世界范围来看,信息技术方兴未艾,未来是属于信息产业的。于是,10万元被投入用于微型计算机的研发。

年轻工程师孙丕恕接到了第一个任务:按照IBM的样机,仿制出一台国产电脑。经过努力,浪潮研发的第一台个人电脑0520A于1984年问世。“当时这个产品只有美国能做,我们能够仿制成功,并且实现了与IBM的电脑兼容,感觉非常骄傲。”直到今天,孙丕恕依然难掩激动。

1988年,浪潮完成新产品开发20项,销售收入首次突破亿元,实现产值1.33亿元,创汇110万美元,浪潮微机的市场占有率占全国市场的20%。

到了1992年,危机悄然而至。一方面,外国计算机整机进口配额限制取消,国外品牌大举进入;另一方面,联想、方正等后起之秀飞速成长。浪潮做出了选择:个人计算时代将逐渐向网络计算时代转变,服务器作为网络的核心,将是未来网络信息技术的关键所在。浪潮开始开发具有自主知识产权的小型机服务器产品。一年后,第一台小型机服务器SMP2000研制成功,打破了西方国家在此技术领域的绝对垄断。

2000年,我国首条年产10万台服务器的生产线在浪潮落成;2003年,年产30万台服务器的浪潮“北方基地”投入使用;2017年,浪潮服务器市场份额实现国内第一、世界前三。但是,浪潮没有满足,又开始主动求变。“浪潮向云计算、大数据运营服务全面转型,建立起国内‘第一朵’政务云、第一个第四代亚洲云数据中心,打造了国内第一个智慧城市样板工程。现在的任务是,赋能数字中国建设,助力实体经济新旧动能转换。”孙丕恕说。

拼命干,专注自主创新

拼命干、专注自主创新,是浪潮能勇立潮头的“底气”。

我国第一台关键应用主机浪潮天梭K1的研发过程正是这种奋斗精神的缩影。研发K1是一项庞大、复杂、精细的工程,其中又以板卡研发最为艰巨。比如计算板,尺寸只有50cm×60cm,但在如此

狭小的面积上却有40000个管脚,20层布线,一条线出错就会造成飞线,甚至主板报废。为保证研发工作顺利进行,在验证前夕,研发工程师们一手拿着原理图,一手拿着电路图,用肉眼一根线一根线地检查,从而保证了100%正确。

2010年7月,K1问世,我国成为第3个掌握关键应用主机技术的国家,结束了关键行业信息化建设受制于人的局面,开启了中国大型主机从无到有的新篇章。2015年1月,浪潮天梭K1高端容错计算机项目荣获国家科技进步一等奖。

在浪潮人看来,自主创新不能只依靠拼搏精神。需要加大创新投入,浪潮研发投入占销售收入的比例连续多年高于行业平均水平,目前达到10%;需要建立创新体系,浪潮在企业内部搭建了七大国家级研发平台;还需要倡导创新文化,浪潮专门设立了首席知识官负责集团整体和分管业务的知识管理体系的建设,自主开发了综合知识管理平台……

创新硕果累累。2017年,浪潮申请专利近7000项,服务器、存储领域发明专利4655项,云计算、大数据平台及应用领域申请发明专利560项。浪潮主导或参与制定各类已发布标准107项,参与或主导在建标准58项。

“掌握了核心技术,才能拥有行业的主导权。不断实现关键技术、核心技术的突破,也让浪潮实现了企业自身的不断壮大。”孙丕恕说。

与“数字中国”共成长

2010年是浪潮开始由传统的IT产品、方案提供商向云计算、大数据运营服务商转型,具有里程碑意义的一年。“那时候我们判断,中国用户的信息化需求将呈现新的转变:从购买产品到购买服务,IT技术发展方向从‘产品+方案’向‘平台+服务’转变,信息化由对内提升效率的手段转变为对外创造价值的工具。”孙丕恕表示。

浪潮云计算业务从此起步。2011年,浪潮第一个提出“政务云”概念,济南政务云启用,开创了我国城市政府整体购买云服务的先河。如今,浪潮已经完成了北京、济南、上海、重庆、昆明5个核心云数据中心和47个地市云数据中心建设,为12个国家部委、22个省级政府、123个市政府提供云服务,承载了8000多个政府部门的超过3万个应用。

围绕大数据公共服务,2014年,浪潮为广州市提供了国内首个政府开放数据项目咨询服务。同年,浪潮在青岛通过建立政府服务、生活服务、城市声音、应用中心及专题服务等五大板块打造了“爱城市”网站,为青岛市民提供一站式的综合服务。

目前,浪潮已参与承建国家数据共享平台和开放平台。从产品提供商转型升级为“平台、服务提供商”,浪潮与“数字中国”一起成长。

江西德兴:

让民营企业放心投资安心经营

本报讯 记者彭江报道:近来,江西省德兴市加大“政企沟通”“银企对接”平台建设力度,全面落实税收优惠政策,进一步清理规范涉企收费;加大“放管服”改革力度,优化营商环境,营造公平竞争环境;提高政策执行力,把帮助企业解决困难作为工作重点,让民营企业放心投资、安心经营,大力促进民营经济发展。

围绕民营企业反映强烈的“痛点”“难点”“堵点”,德兴税务部门组织服务队到

企业及时解答资源税、环保税、企业所得税等各类涉税问题。德兴市百勤异VC钠有限公司是一家在国内国际市场上都占有重要份额的食品添加剂企业。最近,百勤异VC钠公司迎来了德兴市税务局的政策“礼包”,税务干部带着注册会计师、税务师志愿者服务队到企业开展纳税辅导,还与企业签订了《个性化纳税服务协议》。该公司董事长周强说,“公司今年各项经营指标继续保持增长,今后企业出

口退税可以享受‘量身定制’式服务”。

作为一家以农业科技为主导的高新技术企业,德兴市银鹿工业园区的江西源森油茶科技股份有限公司已享受减征所得税60余万元。最近,园区加大了以“纳税信用”换取“银行信用”的帮扶力度,省、市两级都有配套财政资金撬动银行贷款。“园区会根据纳税信用等级首先对申请贷款企业进行一次把关筛选,有了园区把关和政府配

套财政资金的介入,无需抵押,银行就敢为我们民营企业‘输血’。”公司负责人余良森说。

为全面助力民营企业发展,德兴市政府各涉企部门、银行等金融机构立足自身职能,围绕“促进非公经济加速增长”“促进非公经济发展质量明显提升”“促进一批非公企业做强变优”“促进辖区非公代表人士队伍质增量长”等四项目标,积极推进民营经济调结构、增效益、促转型,营造良好营商环境,为民营经济发展注入强劲动力。

支持民营企业在行动

国寿鑫享金生年金保险(B款) 温暖面世

福伴金生 鑫享事成 感恩相伴 岁月悠然

国寿鑫享金生年金保险(B款)

详细内容以产品条款规定为准,本图仅供参考。

近日,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)为迎接2019年建司70周年,推出首款十年期特别纪念版产品——国寿鑫享金生年金保险(B款)。该产品是中国人寿积极践行“保险回归保障”的行业使命,秉承“以客户为中心,以价值为核心”的经营理念,弘扬多年潜心耕耘寿险热土的“匠人精神”,真情回馈客户的代表性产品。

国寿鑫享金生年金保险(B款)具有特别生存“双百”给付、连续八年年金给付、十五年满期保额给付和期间身故保费赔付四项权益。

举例来说,鑫先生30岁,投保国寿鑫享金生年金保险(B款),选择10年交费,每年交费10万元,基本保险金额406310元。在合同生效年满5个保单年度后的首个年生效对应日与合同生效年满6个保单年度后的首个年生效对应日,按照合同约定,各领取特别生存金100000元,合计领取200000元。自合同生效年满7个保单年度后的首个年生效对应日起,至合同保险期间届满前,按照合同约定,每年领取年金65000元,共计领取8次,合计520000元。当鑫先生生存至合同保险期间届满的年生效对应日,15年满期,可以领取满期保险金406310元,本合同终止。同时,鑫先生在合同约定期内还享有身故保障责任。

为满足客户多种需求,国寿鑫享金生年金保险(B款)可与国寿鑫尊宝终身寿险(万能型)(庆典版)或国寿鑫尊宝终身寿险(万能型)(A款)或国寿鑫尊宝养老金保险(万能型)(C款)产品组合投保,从而提升已给付的特别生存金、年金、满期保险金的收益水平,并可同时投保多类型的附加险产品,从而强化保障功能。

中国人寿保险(集团)公司的前身是诞生于1949年的原中国人民保险公司,1996年分设为中保人寿保险有限公司,1999年更名为中国人寿保险公司,2003年中国人寿保险公司重组为中国人寿保险(集团)公司,并独家发起设立了中国人寿保险股份有限公司。自2003年以来,中国人寿连续16年入选《财富》世界500强排行榜,2018年位列第42位。中国人寿保险股份有限公司作为国内率先在纽约、中国香港和上海三地上市的保险公司,是中国保险业的中流砥柱。

2019年,将是中国人寿70周年发展的里程碑,也将是中国人寿奋进发展的起跑线。中国人寿将始终牢记守护时代梦想之使命,不忘保障美好生活之初心,稳健发展,诚信经营,努力建设国际一流寿险公司,全力打造更加专业、周到、贴心的保险保障服务,用心回馈广大客户。

中国人寿建司七十周年特别纪念版产品
国寿鑫享金生年金保险(B款)隆重上市!

中国人寿保险股份有限公司
China Life Insurance Company Limited
北京市西城区金融大街16号

中国人寿
CHINA LIFE
相知多年 值得托付